

【IS“猎杀名单”】

极端组织“伊斯兰国”(IS)利用社交媒体网络制造恐怖威胁的活动愈加猖獗。据报道,IS在互联网上公布了包含100名美军士兵的姓名、照片和住址的“猎杀名单”,并威胁杀害这些人。对此,美国国防部已经展开调查。

报道称,IS在互联网上公布100名美军士兵的姓名、地址和照片,并鼓动支持者向这些人员发起袭击。该组织还宣称,这些信息是由黑客入侵美军服务器、数据库和电子邮件之后获得的。但美国国防部官员表示,这些信息不像是从服务器流出的,名单中的名字似乎来自于新闻报道中参与空袭IS的美军部队,而其他信息大多从社交媒体等公开渠道就可以获得。

【环保新典范】

没有烧煤、没有启用核动力、也没有借助燃气,中美洲国家哥斯达黎加在过去75天仅依靠水力发电满足国内电力需求,是清洁能源使用历史上的一个里程碑。

据报道,哥斯达黎加国有电力机构称,之所以能够长时间依靠水力发电主要归功于强降雨,过去三个月的强降水量,可为四个水力发电站提供动力。

哥斯达黎加是中美洲小国,人口仅有480万,在可再生能源使用方面取得巨大进步。该国以清洁能源政策闻名于外,自2014年12月就再没使用过矿物燃料发电。哥斯达黎加是一个火山多次喷发国家,去年水力发电占其能源的80%,地热能发电占10%左右。

如今,哥斯达黎加的可再生能源能满足94%的能源需求。新的地热能项目也已进入规划阶段,以确保未来彻底摆脱对矿物燃料的依赖。

【作弊丑闻】

位于印度东部的比哈尔邦日前爆出考试作弊丑闻,警方目前已扣留了1000多名涉案家长、教师和亲友。

据报道,比哈尔邦的140万青少年上周参加离校考试,但网上流传的视频显示,许多人紧贴着一座四层楼建筑物的窗口,试图把作弊纸条交给考生。当地电视台播放的画面则显示一些人把辅助工具交给考场内的学生,而一旁的学校职员和武装警员却视而不见。

报道称,这些视频流传出来并播出后引起多方关注。当地警方称,被扣留的人半数是学生家长和教师,其余为学生亲友。警方没有正式指控他们,只要求他们交付2000卢比至一万卢比不等的罚款。至今已有半数的被扣留者在交付罚款后获释。

免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

世界十分之一人口生活水源匮乏

3月22日是世界水日。今年世界水日的主题为“水与可持续发展”。联合国教科文组织发布的最新《世界水资源发展报告》显示,全世界有大约7亿5000万人生活用水匮乏,约占世界总人口的1/10,用水安全情况不容乐观。

报告同时指出,生活用水的卫生条件堪忧。全球有超过25亿人口的生活用水卫生条件不达标。全球每年约有350万人死因与生活用水不足和卫生状况不佳相关。与此同

时,来自联合国儿童基金会的数字显示,全球每天有将近1000名儿童死于因生活用水不洁或缺乏卫生条件而引起的痢疾。

联合国秘书长潘基文在世界水日当天发表声明,表示饮用水安全和生活用水卫生是全球性的紧迫问题。潘基文同时强调,气候变化、农业、工业和城市用水需求量上升加剧了水资源危机。他号召人类社会为应对水资源危机更为开放积极地展开合作。
(据国际在线)

6岁儿童成加拿大“最小特工”

雅各布·琼现年6岁,家住加拿大西部不列颠哥伦比亚省。按照加拿大广播公司的说法,当他发现秘密特工不只是故事里的人物时,便要求妈妈埃琳帮着寻找一些真实的特工。

于是,在妈妈的帮助下,琼去年11月给加拿大安全情报局写了封信,询问情报局是否可以成立一个儿童情报俱乐部,让他也尝尝当一名“007”的滋味。自从邮件投进邮筒后,琼天天盼着回信,可每天查看信箱后都是失望而归。埃琳近日告诉加拿大广播公司记者:“我只能(安慰他)说,‘你知道,他们是特工,有重要

的事情要忙。’她劝儿子耐心等待,于是琼只好一天又一天地等着回信。

奇迹终于发生了。就在这个星期,琼突然收到一个神秘邮包,寄信人居然是加拿大安全情报局不列颠哥伦比亚省分局局长。

邮包内除了一封因回复甚迟而表达歉意的信之外,还有琼成为一名小特工所需的一切东西:一顶有加拿大安全情报局徽标的帽子,一个加拿大安全情报局的徽章,以及一个刻着专属他的间谍编号的圆牌。

信中解释说,之所以这么晚才回复琼,是因为他们最初用隐形墨水给

琼回信,却弄丢了信纸。接着,他们用密码写信,但随后意识到琼还没有接受过破解密码的训练。“因此,他们最终用普通英语写了一封信,并寄给我们。”埃琳说。信中还提及琼如何成为一名间谍的一些注意事项,即要诚实、忠诚、聪明,而且要听父母的话。

琼自然高兴得合不拢嘴。埃琳说,本以为加拿大安全情报局最多是礼貌性地回封短信,客气几句,没想到居然还寄来徽章和圆牌,真让他们喜出望外。当记者询问雅各布的间谍编号是多少时,他警惕地说,作为一名间谍,必须严守秘密。
(据《广州日报》)

127岁女子去世 拥有超过160名子孙

据外媒报道,墨西哥一政府机构日前确定,当地西部一过世的女人瑞享年127岁。墨西哥当局确认这名女子的出生日期之前,一直没有正式的文件可证明其年龄,因此这名女子过去未被列入世界寿命最长者名单中。

墨西哥全国家庭发展系统

(DIF)称,这位名叫贝塞拉的妇女1887年8月31日出生于该国北部边疆塔毛利帕斯州,她于本月12日上午在西部哈种斯科州萨波潘市的家中去世。报道称,贝塞拉过去未被列入世界寿命最长者名单中,因为在当局确认她的出生日期之前,一直没有正式的文件可证明她的年龄。

贝塞拉70岁的孙子阿尔韦阿尔称,祖母几个月前的肺部出问题,最终停止了呼吸。他表示,祖母经常给他讲有关1910年墨西哥革命的故事。

据介绍,贝塞拉有五个孩子,都已去世。截至2011年,她有161名子孙。
(据中国新闻网)

法夫妇因私藏近300幅毕加索真迹遭判刑

法国一名电工因持有大量毕卡索真迹,受到毕卡索继承者起诉,法院判决他必须把在家中藏匿了近40年的两百多幅画作全数归还给毕卡索后代。据报道,法国格拉斯镇法庭裁定退休电工盖内克及其妻子达尼埃尔藏有赃物罪名成立,判两年监禁,缓期执行。

这起案件审讯期间成为法国及海外热门话题,检控官曾要求判两人5年缓刑。法庭下令将涉案271幅作

品,归还给代表毕加索遗产继承人的毕加索管理委员会。

这些作品还没有估价。不过去年5月,毕加索1942年为其情人Dora Maar画的一幅作品拍卖时以2260万美元成交。这些作品是毕加索在1900年至1932年期间完成的,其中包括版画,肖像,水彩和素描。

审讯期间,盖内克声称这些作品是毕加索1973年去世之前赠送给他的。他在法庭说,“我觉得毕加索

非常信任我。”

毕加索逝世前的最后一处居所位于法国东南部小镇莫金斯,他聘请盖内克替自己工作。盖内克说,毕加索的妻子杰奎琳在1971或1972年的一个晚上,将一个装有271幅作品的箱子交给他,对他说:“这些给你。”他把这个箱子一直放在车库里。2010年,他把这批作品送到巴黎毕加索委员会鉴定,毕加索遗产继承人马上对他进行起诉。
(据参考消息网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。